

cmchao / December 05, 2018 08:47AM

[愛在南迴獎助學金 鼓勵原鄉生完成學業](#)

原住民族電視台 2018/12/03

愛在南迴獎助學金 鼓勵原鄉生完成學業

族群：排灣族

主題：獎勵補助

記者：zemzem(古聖典)

地點：台東縣 台東市

為了激勵原鄉學子完成學業，台東縣「南迴健康促進關懷服務協會」，設立的「愛在南迴獎助學金」，今年除了16位成績通過審核的學生之外，這次更特別增加2個清寒資助名額，要幫助更多弱勢家庭的孩子。

從醫師徐超斌手中接下獎狀跟助學金，來自安朔部落18歲的卓雅雯，因父親罹患白內障再加上重聽，幾乎是看不到也聽不見，而母親為了照顧父親，也只能打打零工，儘管家中經濟艱苦，但她仍努力考取護校，希望未來成為物理治療師，幫助更多相同遭遇的人。

由超人醫師徐超斌所創辦的南迴健康促進關懷服務協會，自2012年開始設立「愛在南迴獎助學金」，主要資助設籍在南迴四鄉的高中職以上學子，獎金從2萬到5萬元不等，希望激勵原鄉學生專心求學，而今年除了16位成績通過審核的學生外，這次更增加2個清寒資助名額。

理事長提到，在南迴四鄉裡頭，仍有許多家庭，因為擁有土地或其它原因，而無法申請成為低收入戶，因此今年特別結合土坂部落耆老，手工打造多款迷你的「愛之鹿」，希望透過義賣的方式，要幫助更多處於灰色地帶的家庭。

---